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«KanuranpHbli peMOHT 0OIIEro UMYIIECTBA
B MHOTOKBapTHUPHBIX IOMaX, PACIOJI0XKEHHBIX
na teppuropuu Pecnybnnkun Xakacus (2014—
2043 roae)» Ha 2018-2020 roxasl
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PecniyOnuxu Xakacus or 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHuzauuu IpoBENEHUS
KalnuTajIbHOTO PEMOHTA OOILEro UMyIecTBa B MHOTOKBApTUPHBIX JoMax B PecnyOnuke
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«Kanutanbueli  peMOHT  ofmiero MMymiecTBa B MHOTOKBAapTHPHBIX — JloMaXx,
pacroyio>keHHbIx Ha Teppuropun Pecniybnuku Xakacus (2014-2043 roasi)» Ha 2018—
2020 rogpr.

Hcnonusarommii o6s:3anHocty ['nasbl
Pecniybnukn Xakacus — Ipeacenarens
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